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NEMZETI FEJLES‘ZTESI MINISZTERIUM

Minésités szintje: ,,KORLATOZOTT TERJESZTESU!”

Ervényességi id6: 2016. 10. 06. 6ra, perc a vizsgabefejezés szerint.

Min§sitd neve, beosztasa: Tasd Laszl6 s.k. NFM allamtitkar

Készit szerv: Nemzeti Szakképzési és Felndttképzési Hivatal

Készitd szerv iktatoszama: 00163/2/2016/NFM kozl. IR Komplex

J6véahagy6 szerv iktatészama: A0F [ AEOHLILE

Kiadmanyozas datuma: 2016. 09. 22.

Péidanyszam: 1 eredeti példany

Példanysorszam: 1. '

Terjedelem: 6 lap

Az 1. eredeti példany cimzettje: Nemzeti Szakképzési és Felnbttképzési Hivatal
Misolati példanyok készitése: nyomdai iton, a mingsité kiilén utasitasa szerinti
példanyszamban

Masolati peldanyok elosztasa: kiilon iraton

Irattari tételszam: 801 ‘

Komplex szakmai vizsga
Kozponti irasbeli vizsgatevékenység,
javitasi-értékelési utmutato

A szakképesités azonositéo szaima és megnevezése:
54 525 07 Vasiiti villameos jarmii szereléje

A vizsgafeladat megnevezése:
Vasiti villamos jarmiivek elméleti alapjai

Jovahagyta::
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12/2013. (IIL. 29.) NFM rendelet szakmai és vizsgakovetelménye alapjan.

Szakképesités, azonosité szama és megnevezése

| 54 525 07 Vasiti villamos jarmii szereléje |

Ertékelési skala:
81 -100 pont 5 (jeles)
71 — 80 pont 4 (jo)
61 — 70 pont 3 (kozepes)
51 - 60 pont 2 (elégséges)
0 - 50 pont 1 (elégtelen)

A javitasi-értékelési utmutattol eltéré helyes megoldasokat is el kell fogadni.

A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 25%.
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1. feladat Osszesen: 10 pont
Karikazza be az egyes tesztkérdéseknél a helyes valasz betiijelét!

1/1.

1/2.

1/3.

1/4.

1/5.

Milyen karbantartasi rendszert alkalmaznak a vasuti vontatdjarmiveknél?
a.) Hibajavito.

b.) Tervszerii megel6z6 karbantartas.

c.) Allandé id6ciklusu diagnosztikai.

Az alébbiak koziil melyik nem utal abroncslazulasra?
a.) Kalapacsiitésre tompa hangot ad az abroncs.

b.) A biztositogylirlinél rozsdakiverddés lathatd.

c.) Kalapacsiitésre csengé hangot ad az abroncs.

Hogyan ellenérizheté a vastti vontatéjarmiveken alkalmazott légtartalyok idSszakos
vizsgélata?

a.) A tartalyra erésitett adattdblira raiitott datum alapjan.

b.) A vontatdjarmi miiszaki napldjaba tett bejegyzés alapjan.

c.) Nincs sziikség kiilon bizonylatra, mert a jarmii idészakos karbantartasaihoz igazodik.

Melyik multivibratornak van két nyugalmi allapota?
a.) Bistabil.

b.) Astabil.

c.) Duplex.

Milyen fémegszakit6 talalhaté a TRAXX tipust villamos mozdonyokon?
a.) DBTF légnyomasos.

b.) Knorr légnyomasos.

¢.) Vakuummegszakito.

2. feladat Osszesen: 15 pont
Rajzolja le egy logikai harombemenetii ,,ES” kapu kapcsolési valtozatat hagyomanyos relés,
illetve di6das pozitiv és negativ szintli valtozatban is! Rajzolja meg a jelképes szimbolumat,
irja le az igazsagtablajat!

Aramkorok

8 pont
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Jelképi szimbolum Igazsagtabla
A ABCQ
060 0
B __ L Q 100 0
& 010 0
C — 001 0
110 0
101 0
011 0
111 1

Jelképi szimbolum 3 pont

Igazsagtabla 4 pont

3. feladat Osszesen: 20 pont

A tanultak alapjan (szabadkézzel) rajzolja le az egyfazist transzformator {iresjarasi, valamint
az attétel mérésének a , és irja le a mérés eszk6zigényét! Irja le az tiresjardsi mérés menetét! A
transzformator milyen vesztesége mutathaté ki a méréssel?

L1

N &

Eszkozigény: fesziiltségforras, mérendd transzformitor, amper-, watt- és ketté db
voltméro. 10 pont
Az iiresjarasi mérést a transzformator névleges frekvencidjan és névleges
fesziiltségén kell elvégezni. Mérni kell az ,,U” fesziiltséget, az ,,Ip” aramot és a ,,Py”
felvett teljesitményt.

Ezekb6l az adatokbél a ,,cose” Kkiszamithaté. Méréssel a transzformaitor vas-
vesztesége mutathato ki. 10 pont

4. feladat Osszesen: 30 pont
Egy egyfazisa aszinkronmotort 230 V fesziiltségli, 50 Hz-es hélozatra kapcsoltuk. A
forgérészen 1200 1/min fordulatszam mellett 15,4 N-m hasznos nyomatékot szolgaltat. A
motor meddo teljesitménye 2,7 kVAr, a latszdlagos teljesitménye pedig 4200 VA.

Szamitassal hatarozza meg:

a) ahalozatbdl felvett hatdsos teljesitményt! Py= ? 4 pont
b) avillamos motor hasznos teljesitményét! Py = ? 4 pont
c) avillamos motor hatasfokat! =7 4 pont
d) ateljesitménytényezd szamértékét! cosp = ? 4 pont
e) ~ahaldzatbol felvett dram hatdsos és meddod osszetevlit! Iy =7 [, =? 14 pont
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a) §7=Q'+Pf—>P’=5"-Q'=42"-27 > Pr=320 kW

b) Pp=2-m-n-M=2-7-20-15,4=1934,2 W = 1,93 kW

¢) n=Pn/P;=193/3,22=0,60>m=60%

d) coso=P;/S=322/4,2=0,7667

e) L=S/U=4200/230=1826A
I=1"cos ¢=1826-0,7667=14 A
In =17 - I,2= 18,267 — 14 = 137,43
In=11,72 A

|
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4 pont
4 pont
4 pont
4 pont

4 pont
4 pont

6 pont

5. feladat Osszesen: 25 pont
a) A mellékelt dbran melyik villamos mozdony iranyvaltd vezérlésének éaramkori rajza
lathato? : , 5 pont
b) Roviden foglalja 6ssze a berendezés egységeinek feladatat! | 20 pont
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Az abrin a V63-008-036-os sorozati mezdonyok irdanyvaltéi vezérlésének elvi

kapcsolasi vazlata lathato.
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Az irinyvalté feladata a mozdonmy haladasi irdnyanak kijelolése. A mozdony
menetiranyanak megvalasztasa automatikus, illetve Kkézi vezérléssel is
megvalosithaté. A kapcsoldasi rajz az irdnyvaltok biztonsagos, automatikus
vezérlését, mitkodtetését teszi lehetové. A mozdony menetirinya vontatémotorok
armatiirakapcsainak felcserélésével valtoztathato meg. 5 pont

A vezérlés alapveté feladata, hogy mindig a biztonsagos feltételek megteremtése
utan lehessen a mozdony menetiranyanak kijelolését végrehajtani.

A kapcsolast a mechanikus mitkédésii elektropneumatikus vezérlésii iranyvalték
végzik el. Az iranyvalték elfordithatok kézi erdvel is (a miitkodtetd levegd elzarasa
utan). 5 pont

Uzemszerii miikodtetésiik esetén a kapcsolds feltételei:
- levegényomas p > 6,3 bar,
- min. 60 V akkumulatorfesziiltség,
- B200 (6 A) iranyvalté és kontaktor vezérlési biztositék ép,
- KRl vagy KR2 reteszkapcsolé bekapcsolva (elforditva),
- D200-20 1 zarodiédak épek,
- az IRVI-2 iranyvalté kapcsolé ,,E” vagy ,,H” allasban,
- RMK menetkontaktorok kiesését ellenorzé és
RFK fékkontaktorok kiesését ellenorzo relék meghiizva.
Az IRVl-2 iranyvalté kar és az IRI-2 iranyvalté hengerek megfelelo allasanak
ellendrzését a RIR iranyvalt6-ellen6rzo relé végzi.
A RIR iranyvalté-ellenorzoé relé meghizasanak feltételei:
- aziranyvalték a kivalasztott iranynak megfeleloen allnak,
- az RSZ szell6zést ellen6érzé relé meg van hazva (az MSI-2 vontatémotor
szelloz6k LJMI-2 légaramlasjelzoi atalltak),
- az ,,F” fomegszakité bekapcsolt allapotban, vagy a KFP fomegszakito

prébakapcsolé "préba’ allasban van.
10 pont
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